PER POSAR A AMICS DE LES ARTS I JJMM

[bookmark: _Hlk75804401][bookmark: _GoBack]Aquest setembre comença juganer, per cinquè any s’organitza la Setmana de Jocs al Carrer, de la qual la nostra entitat forma part de l’equip organitzador.
Una setmana on les famílies poden gaudir d’una rica proposta de jocs tradicionals d’arreu que, aquest any prenen un nou format. Totes les activitats es duran a terme subjectes a les mesures higièniques i sanitàries del moment, i son de participació lliure i gratuïta amb l’objectiu de fer passar una estona divertida i promovent valors de convivència, solidaritat i fomentant el teixit associatiu.
Tot gràcies a la col.laboració d’un bon grapat de persones voluntàries que creuen en el projecte i el fan possible. Si hi voleu prendre part, podeu posar-vos en contacte enviant un mail a: setmanajocsterrassa@gmail.com
Si voleu saber la programació: setmanajocsterrassa.blogspot.com
Programació a: setmanajocsterrassa.blogspot.com
Del 6 al 10  de setembre del 2021 (JOCS, CONTES, i TALLERS) a la Plaça Vapor Ventalló, als espais de Els Telers i La Coral de PRODIS i també a RGA Arquitectes.  Del 4 al 19 de setembre: EXPOSICIÓ : “QUINA CANYA ! Joguinetes”  als Amics de les Arts i Joventuts Musicals.
